



МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БІЛОЗЕРСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ №164

від 13 листопада 2018 року

***Про затвердження Плану діяльності з підготовки
проектів регуляторних актів на 2019 рік***

1. Затвердити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, що додається.

2. Затвердити План-графік відстеження результативності діючих регуляторних актів на 2019 рік, що додається.

2. Секреторю сільської ради забезпечити внесення розроблених документів на розгляд сесії сільської ради.

3. Контроль залишаю за собою.

Сільський голова

S. Leibzon



С.Н. Лейбзон

ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
Музиківської сільської ради на 2019 рік

№ / п/п	Вид проекту регуляторного акту	Назва проекту регуляторного акту	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акту	Термін підготовки проекту регуляторного акту	Відповідальні за розробку проекту регуляторного акту
1		2	3	4	5
1.	Рішення сесії сільської ради	«Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 2020 рік»	Забезпечення надходження коштів до бюджету громади	I півріччя 2019 року	Фінансово-господарський відділ, сектор з питань землеустрою, екології та агропромислового розвитку
2	Рішення сесії сільської ради	«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік»	Забезпечення надходження коштів до бюджету громади	I півріччя 2019 року	Фінансово-господарський відділ, секретар сільської ради
3	Рішення сесії сільської ради	« Про встановлення єдиного податку на 2020 рік»	Забезпечення надходження коштів до бюджету громади	I півріччя 2019 року	Фінансово-господарський відділ, секретар сільської ради
4	Рішення сесії сільської ради	«Про встановлення транспортного податку на 2020 рік»	Забезпечення надходження коштів до бюджету громади	I півріччя 2019 року	Фінансово-господарський відділ, секретар сільської ради

5	Рішення сесії сільської ради	Про затвердження регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» Музиківської сільської ради	Забезпечення можливості отримання суб'єктами господарювання та населенням адміністративних послуг у одному приміщенні у чітко встановленні строки, в комфортних умовах з мінімальними витратами часу на очікування прийому адміністраторами та державними реєстраторами	I півріччя 2019 року	Сектор з питань кадрової роботи, діловодства та звернень громадян
6	Рішення сесії сільської ради	«Правил благоустрою, забезпечення чистоти та порядку на території населених пунктів Музиківської сільської ради» (с. Музиківка, с. Висунці, с. Мирошниківка, с. Східне, с. Загорянівка, с. Шкуринівка)	Забезпечення благоустрою, чистоти і порядку на території Музиківської сільської ради	I півріччя 2019 року	Фінансово-господарський відділ, секретар сільської ради

Секретар сільської

Л.С. Погрібна

ПЛАН-ГРАФІК

відстеження результативності діючих регуляторних актів
Музиківської сільської ради на 2019 рік

№/ п/п	Дата, номер та назва регуляторного акта (розпорядження, наказ, рішення)	Вид відстеження регуляторного акта (базове, повторне, періодичне)	Структурний підрозділ, відповідальний за проведення відстеження	Строк виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта
1		2	3	4
1.	Рішення сесії сільської ради №39 від 19.02.2016 «Про Програму приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади сіл Музиківської сільської ради на 2016-2018 роки»	Повторне	Спеціаліст з надання юридичних послуг	Січень 2019
2	Рішення сесії сільської ради №132 від 14.07.2017 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на 2018 рік»	Повторне	Спеціаліст з надання юридичних послуг	Січень 2019

Секретар сільської

Л.С. Погрібна